## 快报记者上海对话金晶

等火炬传完后 找份平静工作

提到金晶,现在她的名字可谓家喻户晓。就像朋友开玩笑说的一样,现在金晶的知名度绝对不亚于刘翔和姚明。上周回国后,金晶的活动日程就被安排得满满的,就连和家人在一起的时间也难以保证。即便如此,昨天金晶还是抽出空在上海体育场附近的一家茶社接受了快报记者的专访。

#### 每天收到百余条短信

回国后的这段时间,只要一有空,金晶都会上网,她不仅关注现在的火炬传递情况,更关心那些在巴黎为了自己和藏独分子做斗争的中国同胞。经过在天涯社区发帖寻人,金晶说她已经找到了那些曾经保护过自己的恩人,"我



快报记者和金晶

们现在都成了朋友,经常在 MSN 上聊天,他们很关心我 黎之前现在的状况,而我最关心的就 会受到 是他们后来是否安全。不过还 火炬作好,他们都没什么事情!" 自己的

金晶说自己在出发去巴黎之前,再也想不到回国后会受到如此多的关注,"这次火炬传递,最让我开心的是自己的行为得到了全世界人

民的肯定"。如今,每天金晶都能收到一百多条关心她、鼓励她的短信。金晶说,"大家很体谅我,很少有人打电话给我,也许是知道我很累的原因吧,大家都发短信给我,我很感动。"

#### 我和南京挺有缘的

金晶出名后,找她做采访的人多了,帮她介绍工作的人更多,对于外界的盛情,金晶表现得很冷静,"我特别感谢大家对我的帮助,但是我不会接受大家帮我找的工作。我想先安静一下,等过段时间,奥运圣火传递结束之后,我会冷静地考虑一下工作的事情,我还是想找一份适合自己,相对平静的工作"。

对于 2008 年北京奥运会,金晶也有一些遗憾。2004 年残奥会,作为击剑选手的她没有参加,后来队友们夺得了团体金牌。2008 年北京残奥会本来是金晶圆奥运梦的最好机会,可是这一次地因为积分不够再一次错过。金晶说:"自己的水平强够呗,这件事情是挺让我遗憾的!"说完金晶笑了。

得知记者来自南京,金晶一下露出了乐观开朗的本性,"哈哈,南京过来的啊,我挺喜欢南京的,以前打比赛经常去南京。这一次我参加的联想火炬手选拔上海赛区也算是南京大区的,说来我和南京还挺有缘的"。特派记者 付智勇(快报上海电)

### 刘翔:金晶,久仰大名

前天,莘庄训练基地大门 外,眼尖的行人认出了从车里 走出的一位漂亮姑娘:"那不 是联想的火炬手金晶吗?"

正是金晶!她来到莘庄基地,是为了实现自己长久以来的一个心愿:和刘翔见一面。

#### 我最佩服刘翔

金晶回国后曾做客一家 网站和网友实时聊天,很多 网友提出,希望金晶能够成 为北京奥运会火炬传递中点 燃圣火的最后一棒,金晶回 答:"我不够资格,要我选, 我就选刘翔。因为我做的大家都能做到,而刘翔能做的我们都做不到。"

金晶一直很佩服刘翔, 也一直很关注他的比赛,在 她眼里,刘翔是最"牛"的。 当然,金晶也和很多"翔迷" 一样,希望能和刘翔见上一 面。记者向刘翔转达了金晶 的心愿,于是,金晶前天来到 了莘庄基地。

#### 久仰金晶大名

金晶进入田径馆的时候,刘翔正好训练结束。

打老远刘翔就向金晶伸

出了手,"你好,金晶!久仰大名啦!"一句话说得金晶笑了起来,气氛也变得轻松起来。两个人就在场边闲聊了起来。刘翔告诉金晶:"全世界正义的人士都支持你!"

刘翔说"久仰"倒不全是玩笑。其实上周刘翔回家时就和爸爸聊起过金晶,"我挺佩服她的,虽然她说这件事每个中国人都会做,但我觉得并不是谁在第一时间都会这样反应的。"刘翔说。

#### 希望一切都好

知道金晶要来, 刘翔特

地为她准备了一件自己签名的"12 秒 88"T 恤作为礼物。金晶也准备了一个自己在加拿大比赛时带回来的饰品。金晶拿到签名T恤非常兴奋,连连向刘翔道谢,刘翔忙摆手:"哪里哪里,其实我们都应该向你学习!"

莘庄训练基地

两人相谈甚欢

因为怕打扰刘翔训练,金晶选择了早早告别。"刘翔,北京奥运一定要加油!"金晶朝孙海平、刘翔师徒使劲挥手。刘翔回答:"谢谢你的鼓励!"孙海平则在旁边补了一句:"金晶,我们希望你一切都好!" 张玮



刘翔和金晶

# 四合大地板

SIHE GRAND FLOORING





报名热线 025-68879619 / 85062746 / 13813023043



■四合地板团购会邀您集结上海,带您参观世界第三大、亚洲最大的四合地板工厂, 以及世界一流的四合木地板生产线,亲眼目睹四合地板加工过程。

■四合木业总公司直接让利、厂价直销,300多款产品,价格远低于市场零售价,让利幅度巨大,更有部分团购产品底价销售,让利幅度史无前例!总经理亲笔签售并可参加现场抽大奖活动。

■凡参加"团购会"活动的业主须交纳活动参与费50元 / 人(可至四合专卖店交纳、现场订单者参与费可双倍充抵贷款)并赠送礼品一份。

■凡参加"团购会"活动并购买四合地板的业主都可享受免费的售后安装咨询设计, 免费上门地平勘测,免费送货上门,以及 <现代家居>专版部全程质量监督等超值服务。

■4月20号(周日)早晨由南京发车前往四合总部,中午提供免费午餐,当天下午3 点半左右返回南京市区。

发车时间/4月20日(周日)

发车地点/金盛(江东门广场)国际家居 上午7:00 江苏展览馆(地铁出口处) 上午7:00 新街口正洪街(沃尔玛超市旁)上午7:00

................

### 工程案例

北京人民大会堂 北京人民大会堂 英国加的夫城堡 北京王府饭店 上海浦东香格里拉大酒店

上海汤臣高尔夫别墅

联想集团投资合作伙伴 中国知名品牌

中国木地板行业市场影响力"十大品牌" 中国地材行业(地板类)杰出贡献奖获奖企业 出口英国、法国、美国等40多个国家和地区 年出口量800万平方米

宏装零距离,www. 01365.com X NO.NG 新扬传播 规模快乘 装饰建材行业广告设施独家代理 86616909